
 

 

 

ATA DA 9º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13/06/2016. 

PRESIDENTE: Sant Clair Antônio Marinho Filho 

VICE-PRESIDENTE: Néliton da Silva 

1º SECRETÁRIO: Luzia da Silva Oliveira Cursio 

2º SECRETÁRIO: Aparecido de Souza 

Às dezenove horas do dia treze de junho do ano de dois mil e dezesseis realizou-se a 

nona Sessão Ordinária, 4º Sessão Legislativa, 15º Legislatura, presidida pelo vereador 

Sant Clair Antonio Marinho Filho e secretariada pela vereadora 1º Secretária Luzia da 

Silva Oliveira Cursio. Feito a chamada, constatou-se a presença de 10 vereadores na 

Casa de Leis estando ausente o vereador Aparecido de Souza. Em seguida, o 

Presidente pediu a Secretária que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, qual 

houve pedido de dispensa da leitura pelo vereador Luciano Aparecido Takeda Gomes; 

o Presidente submeteu o pedido em votação, na qual foi aprovado e em seguida a ata 

foi colocada em votação sendo   aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente 

pediu a 1º Secretária que fizesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE; 

foram lidos: veto do projeto de lei 12-16 – Prorroga no âmbito do município de Barrinha 

, o prazo de licença paternidade dos servidores públicos e dá outras providencias. 

Requerimento de prorrogação do pedido de vistas assinado pelo vereador Néliton da 

Silva referente as contas municipais do exercício de 2013. Requerimento de pedido 

de vistas assinado pelo vereador Valter Gomes da Fonseca ao Projeto de lei 01-16 – 

Altera Orçamento Anual de 2016 do Poder Legislativo de modo a adequá-lo ao 

valor permitido pelo artigo 29-A, inciso I, da Constituição Federal e dá outras 

providencias. Requerimento 04/16 de autoria do veredor Néliton da Silva. Solicitando 

informações a respeito do contrato com a empresa que presta o serviço de 

transporte coletivo Municipal. Requerimento 05/16 de autoria do veredor Néliton da 

Silva. Solicitando esclarecimentos quanto a realização dos campeonatos 

municipais que serão realizados no ano de 2016. Parecer da comissão de justiça 

e redação referente ao veto do projeto de Lei 12/16. Indicação 18/16 de autoria 

do vereador Magnus William de Castro, solicitando providencias no transporte 

escolar. Indicação 19/16 de autoria do vereador Néliton da Silva , solicitando a 

limpeza de bueiros. Aprovado por 6 (seis) votos a favor (Evandro Cunha 

Cardoso, Magnus William de Castro, Luiz Antônio Rodrigues Carvalheiros, Luzia da 

Silva Oliveira Cursio, Neliton da Silva, Valter Gomes da Fonseca) e 3 ( três)  contra 

(Luciano Aparecido Takeda Gomes,  David Paula Dias, Ronaldo da Silva Alves) o  

Requerimento de prorrogação do pedido de vistas assinado pelo vereador Néliton da 

Silva referente as contas municipais do exercício de 2013 . Aprovado por unanimidade   

o Pedido de vistas ao Projeto de lei 01-16 – Altera Orçamento Anual de 2016 do 

Poder Legislativo de modo a adequá-lo ao valor permitido pelo artigo 29-A, inciso  



 

 

 

I, da Constituição Federal e dá outras providencias assinado pelo vereador Valter 

Gomes da Fonseca. Aprovado por unanimidade Requerimento 04/16 de autoria do 

veredor Néliton da Silva. Aprovado por unanimidade Requerimento 05/16 de autoria do 

veredor Néliton da Silva. Aprovado por unanimidade o parecer da comissão de 

justiça e redação referente ao veto do projeto de Lei 12/16. Esgotado expediente 

o presidente passou para a Ordem do Dia.  Após votação e aprovação em 

plenário ficou decidido que a votação do veto seria nominal. Rejeitado em 

votação nominal com 7 (sete) votos contrários (David Paula Dias, Evandro 

Cunha Cardoso, Luzia da Silva Oliveira Cursio, Luiz Antônio Rodrigues 

Carvalheiros, Magnus William de Castro, Néliton da Silva, Valter Gomes da 

Fonseca.) e 2 ( dois) favoráveis (Luciano Aparecido Takeda Gomes, Ronaldo da 

Silva Alves) o veto ao projeto de lei 12-16 – Prorroga no âmbito do município de 

Barrinha , o prazo de licença paternidade dos servidores públicos e dá outras 

providencias.  . Esgotada a ordem do dia o presidente concedeu o uso da palavra 

aos nobres vereadores , fez o uso da palavra o vereador Néliton da Silva : boa 

noite a todos , boa noite a mesa diretora Quero aqui desde já agradecer meus nobres  

colegas vereadores de ter votado este requerimento que eu fiz referente ao esporte em 

Barrinha, ontem eu estive no  estádio , o Evandro é um que acompanha o futebol em 

Barrinha , é que não haverá é o campeonato municipal , que é o que  todos querem 

agora a partir do mês que vem que é o campeonato amador,  então  os esportistas estive 

la no estádio e todos cobraram  de mim , Ronaldo vereador que  é do seu lado eu 

gostaria que vocês fossem no campo  pra vocês verem a situação que se encontra o 

alambrado,  a situação se encontra o nosso estádio, e desculpa praticamente 

abandonado, ontem  eu estive lá no estádio 9 hrs da amanhã e fui cobrado  por centenas 

e centenas de esportistas, o que o pessoal queria reivindicar? o trabalhador trabalha o 

dia inteiro não importa a profissão, no  final de semana eles querem  é jogar futebol, 

querem um lazer, Barrinha já tem um clube, e o que tem não vamos fazer então eu 

queria agradecer os 11 vereador por terem votado  este  projetos, gostaria que o  prefeito 

e o secretário de esporte atendesse   serviço com o  maior prazer com o maior  carinho,  

que a gente ver 8:00 da manhã quando começa o campeonato em Barrinha, pode tá  

um frio de  5° graus que o pessoal tá  lá no estádio  jogando futebol, é uma  tradição , 

então eu espero que continue ,  já não vai ter a festa do peão , quando disse , já  não 

vai ter não sei o quê e aí olha pra vocês analisarem viu presidente dois times de barrinha 

sabe onde ta  jogando futebol em Jaboticabal porque em Barrinha  não vai ter o 

campeonato,  eu acho que é uma  vergonha pra nós  de Barrinha , cortador de cana vai 

pra Jaboticabal em 7 moto e mais dois,  três carros , eles estão saindo na rua pedindo 

recursos para pagar pelo menos o pedágio pra jogar bola em Jaboticabal , eu acho que 

pra nós  da cidade é uma vergonha e às vezes graças a Balbo  que empresta o estádio 

. Então gostaria que nós vereador fosse pelo menos um dia no estágio de manhã pra 

vocês verem situação atual presidente é uma vergonha. É vergonhoso, então tô 

reivindicando o pedido de ontem da população, inclusive tem o pessoal que mexe com  



 

 

 

 

 

 

 

o esporte que estão  aqui, que eu fui cobrado e eu falei que vou levar a mensagem que 

os 11 Vereadores votou projeto aí se Deus quiser o prefeito vai ter que abrir as mãos e 

fazer o campeonato pra nós, e eu quero que você Evandro  leve essa mensagem pra 

mim se puder , você David o Ronaldo,  o Takeda em nome de todos vereadores eu 

agradeço e também quero agradecer vocês que eu fui procurado hoje que a partir de 

hoje aposentado e  criança vai ter que pagar o circular E aí como é que faz ? Encontrei 

alguns velhinhos voltando, dei carona e chorei voltando a pé pra sua casa mora lá no 

Vera Lúcia, porque não tinha dinheiro pra pagar o circular que a partir de hoje 

aposentado tem que pagar e criança também, vamos ver se resolve esse problema, fica 

com Deus um abraço a todos. E ninguém querendo fazer o uso da palavra o presidente 

declarou em nome de Deus encerrado os trabalhos, Convocando os Senhores 

Vereadores para a próxima sessão ordinária prevista para o dia 27/06/16. E para 

constar, lavrou-se a presente Ata. Barrinha, em 14 de junho de 2016.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


